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ELLA-CS je ryze česká společnost s celosvětovou působností, specializující se na 
výrobu zdravotnických prostředků – stentů - do GIT a dýchacích cest. Jsme výrobci 
několika celosvětově unikátních zdravotnických prostředků. Usilujeme o zjednodušení 
života především pacientů s onkologickou diagnózou a dýchacími obtížemi. Práce v našem 
týmu je výzvou pro ty, kteří chtějí posouvat věci vpřed, podílet se na něčem užitečném, a ne 
jen chodit do práce. 

Pracujeme pro to nejdůležitější - pro lidské zdraví 
 

INŽENÝR KVALITY 
CO BUDE PŘEDMĚTEM VAŠÍ  AGENDY 

V rámci týmu kvality budete vytvářet a aktualizovat potřebnou dokumentaci. Budete provádět 
monitorování ukazatelů kvality potřebných pro zajištění kvality v rámci přidělené oblasti a dle příslušných 

norem čí nástrojů kvality; připravovat reporty kvalitativních ukazatelů; aktivně se účast při auditech; 
podílet se na řešení reklamací, neshod, předkládat návrhy a implementovat nápravná opatření; spravovat 

agendu řízení změn a řízení dokumentace. 

Samozřejmostí bude Vaše úzká a intenzivní spolupráce s ostatními odděleními společnosti. 
 

CO OD VÁS OČEKÁVÁME 

 VŠ (i absolvent) nebo SŠ (praxe min. 3 roky) - technický obor nebo kvalita; 
 aktivní znalost AJ slovem i písmem min. na úrovni B2 - zpracování dokumentace, aktivní účast při 

auditech v AJ; 
 výborná znalost práce s MS Office; 
 smysl pro detail, pečlivost; 
 schopnost samostatné práce a předkládání návrhů na změny; 
 schopnost analyzovat problém a hledat jeho řešení; implementace nastavených opatření; 
 komunikační schopnosti při osobním i písemném kontaktu, týmová práce. 

 

A CO ZA TO NABÍZÍME 
 Pružnou pracovní dobu; 
 3 dny zdravotního volna; 
 1 týden placeného volna k dovolené navíc; 
 stravenky v hodnotě 180 Kč; 
 odměny k životnímu a pracovnímu výročí; 
 výhodný mobilní tarif pro zaměstnance i členy rodiny; 
 nákupní a zdravotní centrum v místě; 
 propracovaný adaptační proces; 
 zodpovědnou práci v oboru medical devices; 
 dobrý pocit z osobního podílu na zajímavé, společensky přínosné práci; 
 možnost přímého osobního vlivu na utváření firemních procesů a realizaci vlastních nápadů; 
 otevřené dveře a bezprostřední kontakt s managementem společnosti. 

KONTAKT 

ING. KATEŘINA SMOLÍKOVÁ, HR Manager  +420 495 279 147 

katerina.smolikova@ellacs.eu  jobs@ellacs.eu 
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